

《1921》“七一”上映

庆祝建党百年，电影预告海报发布

本报综合消息 由黄建新监制兼导演的电影《1921》将于7月1日上映，近日，电影首发预告和海报。该片重现了中国共产党第一次全国代表大会召开这一波澜壮阔的历史时刻。

《1921》云集了百余位演员，黄轩、袁文康、祖峰、窦骁、王仁君、张颂文、刘家祎、王俊凯、韩东君、刘昊然、张超、张云龙、胡先煦饰演的“一大代表”在海报中首度集结。

(辛 文)



五一档来袭！

都是期待已久的电影 你准备看哪一部？

《悬崖之上》

上映日期:4月30日

去年,张艺谋导演的《一秒钟》获得了相当不错的口碑,也让大家再次看到了张艺谋执导文艺片的功力。《悬崖之上》是一部谍战大片,纵观之前的类型片,谍战方面的确实不多,反而是电视剧有许多不错的作品涌现。而这也是张艺谋首次执导谍战题材的商业影片,讲述了上世纪三十年代的冰城哈尔滨,共产党特工人员在严峻考验下与敌人斗智交锋、执行秘密行动的故事。

根据全勇先原创故事改编的《悬崖之上》,将目光聚焦于“人”的情感,刻画了被逼入绝境依然坚守信仰的无名英雄群像,他们是无所畏惧的志士,也是心怀爱与牵挂的普通人。

演员阵容方面,几乎把观众

能够想到的实力派都囊括进来:张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文、雷佳音、沙溢。

《秘密访客》

上映日期:5月1日

悬疑片近期又成为影视剧创作的热门题材,《秘密访客》的演员也有不少有过出演经典悬疑片的经历,譬如段奕宏、张子枫、荣梓杉。曾经有人评价此部电影“全员狠员”,也是因为在此前的作品中,他们的表现丝丝入扣的“狠绝”。

《古董局中局》

上映日期:4月30日

熟悉马伯庸的书迷都不会对《古董局中局》感到陌生,自从剧集出来之后,观众想看大银幕呈现的呼声也很高。

电影和小说的剧情基本吻合,来自日本的木户小姐即将向中国归还一尊唐代武则天明堂佛头,

却指明要文物界权威组织“五脉”旗下白字门许家后人出面接收。而许家后人——许愿,虽有一身鉴古天赋,却胸无大志。佛头的出现打乱了他的生活,五脉掌门孙女黄烟烟的委托、父亲的离奇死亡、五脉天才药不然的逼迫、祖父故交付贵的追随与神秘人老朝奉的追击,如今只是一个电器铺小老板的许愿必须在各方势力的纠缠之下,查明佛头真相。

《你的婚礼》

上映日期:4月30日

本来于5月20日上映的《你的婚礼》提档到了五一档期,相比于已有的动作、悬疑、喜剧等类型,爱情片确实是五一比较稀缺的题材。《你的婚礼》在猫眼的想看人数75万以上,热度也成为待上映影片最高。

影片记录了男女主人公在人生四个不同阶段或甜蜜或深情的瞬间,呈现了一段横跨十五年的深刻爱情故事:两个人校服初见时怦然心动,重逢时喜悦相拥,热恋



时上演“满眼都是你”的甜蜜,历经时间考验的成年时展现了刻骨深情。这段跨越15年的爱情长跑,包含了两个人的相遇、相伴、相恋、相依,也让人意识到原来我们最憧憬的爱情不仅是年少初遇时的怦然心动,还有成年后两个人的彼此陪伴与坚守。

《候鸟》

上映日期:4月30日

《你好!李焕英》《我的姐姐》的热映让大家看到了女性题材的巨大市场潜力,这部《候鸟》由真的母女拍摄而成,由王姬和女儿高丽雯主演。此次拍摄《候鸟》也是她们

京剧表演艺术家杜近芳逝世

本报综合消息 著名京剧表演艺术家、国家级非物质文化遗产项目(京剧)代表性传承人、国家京剧院艺术风格的奠基者之一、国家京剧院艺术指导委员会顾问杜近芳,因病医治无效,于2021年4月17日22时26分在北京逝世,享年89岁。

杜近芳幼年随京剧名家律佩芳学习青衣,10岁起即登台演唱,曾受陈世鼎、刘玉芳等艺人指教。1945年拜王瑶卿为师,并向王少卿学习《宇宙锋》《凤还巢》《霸王别姬》《奇双会》《金山寺》《贵妃醉酒》等梅派戏。1949年起自己组班在北京、济南等地演出。1949年底,经王瑶卿推荐在上海拜梅兰芳为师,受到梅兰芳悉心指教。也曾问艺于徐兰沅、周昌泰、姜妙香等与梅兰芳合作过的前辈或琴师。1951年加入中国戏曲研究院京剧实验工作团。

其艺术风格兼融梅兰芳、王瑶卿,也有自己的创新;既有婀娜娇艳之美,又具刚劲坚实之力,善于刻画各种不同的人物,给观众留下了深刻的印象。

(王 润)



《你的婚礼》海报



《秘密访客》海报

聂 青